Herzliche Einladung zur 250-Jahr-Feier der Pfarrkirche Going

Liebe Gemeindemitglieder, liebe Freunde der Pfarre Going,
 
wir freuen uns sehr, euch herzlich zur Jubiläumsfeier anlässlich des 250-jährigen Bestehens unserer Pfarrkirche Zum Heiligen Kreuz einzuladen.

Ein Blick in die Geschichte: 
Im Jahr 1723 -1724 wurde die Goinger Kirche umgebaut. Aufgrund eines Berechnungsfehlers in der Planung, traten danach statische Probleme auf. Nach mehrjähriger Planung, wurde im Jahr 1774 mit dem Abriss und anschließendem Neubau unserer bestehenden Pfarrkirche begonnen. Im Oktober 1775 wurde unsere schöne Pfarrkirche „Zum Heiligen Kreuz“ nach kurzer Bauzeit feierlich vom Chiemseer Bischof Ferdinand Christoph eingeweiht. Sie steht seither als Ort des Glaubens, der Gemeinschaft und der Geschichte.  

Feierlicher Jubiläums-Gottesdienst mit Weihbischof Dr. Hansjörg Hofer
Am Sonntag, 19. Oktober 2025 dürfen wir Weihbischof Dr. Hansjörg Hofer als Vertreter der Erzdiözese Salzburg begrüßen. Er wird dem Festgottesdienst vorstehen und diesen besonderen Anlass mit uns gemeinsam feiern.

Festprogramm für 19. Oktober:

· Einzug der Traditionsvereine

· Feierlicher Jubiläumsgottesdienst mit Weihbischof Dr. Hans Jörg Hofer und Pfarrer Dr. Robert Shako

· Verleihung des Rupert- und Virgilordens an 5 engagierte Menschen aus Going, die sich in besonderer Weise um die Pfarre und das Pfarrleben in Going verdient gemacht haben. Dieser Orden ist die höchste Auszeichnung für  Laien in der katholischen Kirche.

· Anschließend gemütliches Beisammensein mit Speis und Trank. 

Wir freuen uns auf zahlreiches Kommen und ein schönes Fest mit euch ALLEN!

Mit herzlichen Grüßen
Pfarrer Dr. Robert Shako, PGR Obmann Anton Recheis und das Team der Pfarre Going

Die Pfarre und Gemeinde Going freuen  sich auf regen Besuch der Feier.



